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Cíl práce: 

Cílem práce je nastínit zrod dostihového sportu v českých zemích od 70. let 19. století do 30. 

let 20. století na příkladu vzniku dostihového závodiště v Praze a v Pardubicích a 

napajedelského hřebčína. 

  

Charakteristika práce: 

Tato bakalářská práce přináší základní informace k výše uvedeným třem místům zrodu 

„českého“ dostihového sportu.  Kromě těchto informací si všímá společenského zázemí 

spojeného s tímto „aristokratickým“ sportem či zpočátku spíše jen zábavou. Tyto sociální 

kontexty (včetně dostihové módy) jsou určitě nejzajímavějším rysem práce, stejně tak jako 

popsání role podnikavých jedinců například při zakládání a vedení velkého hřebčína.   

 

Metoda zpracování: 

Metoda zpracování je jednoduchá, respektive chronologická a vychází od nastínění obecné 

historie rovinových a crosscountry dostihů až po líčení „doprovodného provozu“ tohoto 

sportu, který se z aristokratické zábavy stal sportem a ze sportu společenskou událostí a 

byznysem, který ovšem bez vášně nelze vést, neboť v něm kromě lidí hlavní roli hrají 

ušlechtilá zvířata. Hlavním zdrojem informací jsou tištěné publikace a v případě budování 

chuchelského závodiště také německojazyčné a českojazyčné noviny a příslušný archivní 

fond uložený v Národním archivu.  

 

Náměty do rozpravy jsou následující: 

1. prosím vysvětlit, jak se k sobě vztahuje Verein zur Hebung der Pferdezucht und für 

Pferdeverein im Königreiche Böhmen a Verein zur Hebung der Pferdezucht und für 

Pferderennen im Königreiche Böhmen; 

2. V čem spočívá skutečný význam klasických dostihů? 

 

Závěrečné shrnutí:  

Práce obsahuje četné literní chyby, nešikovná stylistická vyjádření (vyznačeno v práci) a i 

použitou literaturu by bylo možno rozšířit o zajímavé tituly. Přes tyto nedostatky práci 

doporučuji k obhajobě. 



 

V Praze 29. 8. 2012 

 

                                                            Prof. PhDr. Milan Hlavačka, CSc. 


